



路在何方?

南非大吗? 得看跟谁比, 跟中国比, 小儿科了。

在南非, 我惊奇地发现, 多数当地人都不太认识路, 尽管平常他们也是自己开车。从约堡的贝特福德到罗斯班克, 大概20分钟左右的车程, 我们的黑人司机, 居然绕了一个多小时, 才勉强找到。尽管他们并不知道罗斯班克在哪里, 但他们真敢开, 开到实在不知所措的时候, 才想起下车问路, 但只问了大概, 等到了目的地附近, 还是得来回转悠, 然后再问, 折腾个把小时, 实属正常。

我很好奇, 真想问问司机, 明明住在约堡几十年了, 为什么约堡的路还如此之陌生, 没好意思开口。我们的遭遇不是个案, 很多同行也遇到过类似麻烦。黑人司机如此, 白人司机也好不到哪里去, 不过白人司机比黑人司机高明的地方在于, 他们还知道用GPS导航, 尽管把导航仪拿在手上麻烦了, 但总归是能找到目的地的。

后来问了华人朋友, 也没问出什么标准答案出来, 唯一的解释是, 南非人的生活相对单调, 基本上是单位、家, 两点一线, 不像咱中国人, 有那么丰富的生活。南非到了晚上6点后, 路上基本就没什么人了, 商家早已选择关门大吉。

仔细想想, 南非好像也确实挺大的, 想和来南非看球的同事见个面, 也挺难, 真难为这些南非人了。我强烈建议, 中国商家赶紧抢占南非的GPS市场, 这里商机无限啊。特派记者 吕远(快报约翰内斯堡电)

比赛不公平 啤酒难下咽



世界杯赛场上难免发生一些匪夷所思的事情, 就像前晚英格兰与德国的比赛出现了严重误判, 兰帕德的进球被主裁判活生生吹没了, 众多英格兰球迷对此十分不满。而比赛当天在南京立煌酒吧观看这场比赛的球迷也为此感到愤怒异常。“无论从哪个角度的回放镜头都可以很清楚地看出, 兰帕德的球的确已经进球网了。而主裁判和助理裁判两个人4只眼睛都没有看清楚这一事实, 实在让人质疑这场比赛的公平性! 大家都很气愤, 原本爽口的啤酒都觉得难以下咽了。”英格兰球迷小沈说。

快报记者 应嘉轩 摄影 施向辉
快来报名免费看球喝酒!

活动时间: 6月11日至7月12日
世界杯比赛日

活动地点: 南京1912立煌酒吧
报名方式: 拨打快报热线96060, 留下本人姓名和身份证号码, 每次限报一人(每天50个名额, 先到先得, 额满为止, 报名时间截至当天下午5:00)

入场方法: 报名当天凭本人身份证入场, 每人免费领取4瓶啤酒, 不含其他消费
(本活动最终解释权归现代快报体育部)



6名中国球童亮相世界杯赛场, 前排右三为徐海萌

牵手阿根廷

江苏男孩昨晨亮相世界杯赛场, 最难忘梅西的微笑

昨天凌晨, 世界杯八分之一决赛阿根廷3:1战胜墨西哥队的比赛中, 从麦当劳中国“南非世界杯球童选拔活动”中脱颖而出的6名中国球童全部出场。8岁的徐海萌来自南京, 他与阿根廷后卫布尔迪索一同出场, 成为江苏首位世界杯球童。兴奋、克制、遗憾……各种各样复杂的感情在海萌俊俏的小脸上交集, “我很兴奋, 梦想终于成真了, 小小的遗憾就是没有牵着梅西哥哥的手。”海萌在电话里说。

圆梦 我踏上世界杯赛场

6月24日, 徐海萌与其他5位中国的小球童一起从北京飞往约翰内斯堡, 十几个小时的长途飞行, 徐海萌几乎没有合眼, “世界杯是我的梦想, 我太激动了。”海萌在越洋电话里说。

抵达约翰内斯堡之后, 小海萌就有点心不在焉, 细心的爸爸看出了海萌的心思, “他太喜欢梅西了, 就想早一点看看梅西大哥哥, 有点迫不及待了。”海萌的爸爸徐炜告诉记者。那两天, 麦当劳的工作人员和徐炜带着海萌几个小球童, 玩了不少地方: 曼德拉广场、野生动物园等等, 看到非洲当地的小孩, 海萌还主动跑过去跟人家合影。徐海萌和其他五位中国小球童还参观了中国驻南非总领事馆, 并与总领事房利先生合影留念。好在等待的时间并不长, 北京时间28日凌晨, 海萌就跟随阿根廷队一起踏上了世界杯的赛场。

在出场的当天下午, 小球童们培训了整个下午, “主要告诉他们, 不能有夸张的表情, 不能有签名、合影的举动等等, 海萌特别懂事。”麦当劳苏皖区公共关系部领导储洋欣慰地说, “一个小孩子看到大球星能够保持镇定, 一般人还真做不到。”结果, 在晚上的比赛之前, 阿根廷队后卫布尔迪索牵着徐海萌的手出场, 我们看到了一个面无表情的海萌。

“当然兴奋啦, 我非常幸运, 这么小就能站在世界杯的赛场上。当时还真有一点点紧张呢, 一不小心, 我的梦想就实现了。”比赛结束后, 小海萌兴奋地说道。

遗憾 没有牵到梅西的手

圆梦的同时, 海萌还是留下了小小的遗憾, 因为他没有牵到自己偶像的手。

“这个出场次序都是随机决定的, 海萌的运气差了一点。”徐炜笑着说, 海萌出场的时候, 徐炜就坐在墨西哥队替补席后面的看台上, 他不停地给海萌拍照, 举着相机的双手瑟瑟发抖, 徐炜是南京广厦置业公司的财务总监, 见惯了大世面的他此时也难捺激动之情。“这几天我也没睡好觉, 海萌让我感到自豪。”徐炜说。

在球员通道里, 小球童们按照事先排定的顺序列队站好, 球星们依次走过来牵走。当梅西走过来的时候, 脸上还带着笑容。“我偷偷回头看了一眼梅西哥哥, 梅西朝着我们笑了。他真的很和蔼, 那么大牌, 真的跟我哥哥一样亲切。”海萌笑着说。这个时候徐炜也不忘对海萌进行教育, “梅西哥哥从小身体条件也不是很好, 但是靠着自己的努力, 一步一步地成为世界级的球星。你就跟梅西哥哥学习, 做任何事情都要百分百地努力。”海萌听了直点头, “爸爸, 你放心, 我一定会这么做的。因为, 我永远忘不了梅西的微笑。”一句充满童真的回答。

激动 妈妈一夜没合眼

海萌遗憾, 妈妈更加遗憾, 因为签证的原因, 妈妈张蕾只能在家通过电视欣赏儿子的英姿了。在海萌和爸爸临行时, 张蕾赶到北京给儿子送行。“妈妈, 我一定不会让你和爸爸失望的。”海萌的话多少弥补了妈妈心里的遗憾。这几天, 海萌家的亲戚朋友纷纷打来电话, 询问海萌出场的时间, 这两天, 张蕾自豪满面。“爷爷和奶奶都激动得不行, 奶奶都流泪了。”张蕾告诉记者。

昨天凌晨一点半, 电视台的记者们也扛着摄像机赶到了海萌的家里, “我激动得一夜都没有睡觉, 从来没有这么兴奋、激动过。”昨天上班时, 张蕾依然精神抖擞, “那股激动劲还没有过去呢, 一点都不困啊。”张蕾说。而她也早早订好了酒店, 今天海萌父子就能赶回南京, “好好给他们庆祝一下。”张蕾说。

而徐海萌所在的北京东路路小学一(4)班也为徐海萌感到骄傲, “同学们都通过新闻和直播等方式了解了海萌出场, 全班的同学都要学习徐海萌呢。”班主任吴老师告诉记者。在班级中, 徐海萌担任数学组长和语文背书组长, 是一位品行兼优的孩子。

快报记者 沈忱

今日美女专家 晓轩



预测赛事:
西班牙 VS 葡萄牙
比赛时间: 6月30日 2:30
预测结果: 西班牙胜

以牙还牙

西班牙与葡萄牙在1/8决赛相遇真是命运弄人, 一边是比利亚、托雷斯领军的斗牛士军团, 一边是C罗独掌大旗的葡萄牙斗士。从星座运程上看两队不分上下, 小女子看好西班牙小胜。



C罗

(水星座)
葡萄牙队前锋
1985年2月5日
身高1米84

星座性格 这小子真嚣张

同为俱乐部的好友, C罗在赛前向拉莫斯发去短信, 有些“挑衅”地说, “遇到葡萄牙, 你们(西班牙)不要再抱有任何幻想了。”非常嚣张。C罗的身上散发着水瓶座的无限创造力, 让他在球场上往往有画龙点睛之笔。白羊座的火星和金星助长了他在球场的爆发力, 所以C罗的成功也是意料之中。

6月运程

必须竭尽全力才能拯救球队。

比赛当日运程



比利亚

(射手座)
西班牙队前锋
1981年12月3日
身高1米75

星座性格 这个杀手不太冷

射手座的比利亚具有丰富的想象力和洞察力。身为61战进41球的西班牙头号射手, 比利亚为人慷慨, 身边不缺女性朋友。今年四到七月是射手职场运势最“活跃”的时期, 这名锋线尖刀在小组赛中打进3球, 和洪都拉斯一役中的45米吊射将极有可能载入史册。

6月运程

夏天是事业运正红的时候。

比赛当日运程

腾讯世界杯数据 领跑门户网

快报讯 昨天, 清华大学媒介调查实验室对南非世界杯小组赛发布了最新调查报告。数据显示, 73%的网民在小组赛期间选择腾讯网收看和参与南非世界杯, 位列门户第一。而37%的网民成为腾讯网世界杯的忠诚用户, 领先各大门户网站。

清华大学媒介调查实验室赛事视频直播全面超越小组赛期间, 赛事视频直播最受网民关注。数据显示, 52%网民使用腾讯网收看世界杯网络视频直播, 超出其他门户网站。调查还表明, 小组赛期间竞猜的参与度很高, 网民竞猜世界杯比赛结果时, 绝大多数都会选择浏览腾讯网站内容和数据作为参考依据。腾讯网在网民关注度上大比分领先, 已经越来越凸显出其在世界杯报道上的影响力。(温涛)